

儿子编织留学谎言 欺骗父母6年

父母借债数十万供他“读书”，而他根本没出国

6年来,为了供儿子“出国留学”,收入微薄的重庆梁平县云龙镇东平村刘显富夫妇,不分日夜,拼命赚钱,多次累倒,此外,还向乡亲们借款二三十万元。

今年初,当自称在美国留学的儿子再次打来“越洋电话”,声称身患重病,要求父母尽快汇款2.3万元时,这对父母在四处求助时,却无意中揭开了一个惊天骗局:他们的儿子根本就没有出国留学。14日,记者在上海宝山区一幢民居内,找到了这个欺骗父母整整6年的儿子。



刘宏飞确实没有出国,而是暂住在上海宝山区一民宅内

谎言开始 欺骗父母要出国留学

刘显富靠种地为生,儿子刘宏飞则一直是他最大的骄傲。“我娃从小就听话、懂事,写得一手好字,村里人都叫娃儿向他学习。”

1999年,刘宏飞当兵转业,刘显富托人给儿子在上海找了一份保安的工作。

2004年春节,刘宏飞回到老家,带来了一个令家人既喜又忧的好消息:“娃儿说他考上了瑞士国立大学,要出国留学。”刘显富清晰地记得,村里人得知这一消息后都很羡慕:“全村人,能读大学的都数得出来,莫说出国读大学了。”

在高兴的同时,刘显富心里却也犯难,因为“娃儿说学费是国家出,但生活费得自己准备。”10多天,刘宏飞带着户口本复印件和父亲筹集的1.4万元生活费离开了村子。

仅靠务农,显然已无法供养一个留学生。当年49岁的刘显富背井离乡前往广州打工,妻子罗选碧一个人承担了家里5亩地的耕种,曾一度累倒在田里。

看到刘显富老两口苦成这样,不少乡亲伸出了援手,借钱给夫妻俩供儿子读书。刘显富老账本显示,这一年共有十几户村民借了2万多元给他。

2005年底,刘显富接到儿子的电话,得知儿子已经从瑞士回国,还去了北京、上海等大城市,在一些大企业里实习。不久,儿子又打电话告诉他,自己在上海认识了一名安徽女孩,两人打算结婚。因为没有钱,刘显富嘱咐儿子可以先领结婚证,等有了钱再办酒席。

新的谎言 气球越吹越大

儿子回国了、结婚了,刘显富本以为老两口的苦日子到头了。没想到,再次接到儿子的电话,却是儿子又要出国留学了:“2006年,娃儿打电话回来说又考上了美国一所大学,要去学经济管理,毕业后一个月工资能有

一两万元。”

起初,刘显富是反对儿子再度出国留学的。因为家里实在没钱了。然而,“后来娃儿又打了好几次电话回来,说大学已经考上了,依然是国家出学费,自己出生活费;如果不读太可惜。”最终,刘显富再次选择了支持儿子。

有村民开始怀疑刘宏飞。“我觉得老刘是不是被他娃骗了。”一名村民说,“他娃第一次留学回来也没找到个挣钱的工作,也没给他爸妈寄过一回钱,听起来有点不现实。”

这一度令刘显富无法接受:“我娃从小就听话、懂事,他不会骗我们的。我信我儿子。”

从2006年开始,刘宏飞的开销比第一次留学时明显增多,而且自称在外留学遭遇了几次变故,每次变故都惊险得有些离奇。刘显富记得,有一次娃儿打电话说,自己到俄罗斯考察时受重伤,险些丧命。为了给儿子治病,夫妻俩连借加贷,筹了5万元寄给了儿子。后来,儿子又说旧病复发,老两口不得不再次四处借款,这次都给人跪下了,才筹到了几万元,寄给儿子。

此时,刘显富累计已经欠下了二三十万元的债务。

求助媒体 儿子谎言无意中中揭穿

今年正月初一,刘显富接到了儿子哭着打来的求救电话:“娃儿说在国外遇到了很大的困难,在生病,快挺不住了,要我们赶快筹集2.3万元救命。”

刘显富夫妇陷入了绝望,村里已经没人再愿意借钱给他们了。大年初三,老两口决定到重庆市去打工,但在短时间内筹到2.3万元,依然是不可能的事情。在电话中得知儿子病得越来越重,刘显富想到了向重庆当地一家报纸求助。

听取整个事件的来龙去脉后,报社记者对刘宏飞留学一事的真相产生了本能的怀疑。5月6日,记者陪同刘显富一同前往重庆市出入境管理部门。

在输入了刘宏飞的姓名和身份证号码后,护照管理科的工作人员明确表示:刘宏飞没有办

理过护照,肯定不能出国。刘显富听闻这一消息后双手发抖,沉默了良久,才强挤出笑容说:“不可能,再查查。”“我不信娃在骗我,他肯定在美国!”

5月7日,当地记者以“好心人”的名义致电刘宏飞,他依然坚称自己在美国,要父亲快点筹钱救他。此事经媒体披露后,不少网友号召将欺骗父母的刘宏飞“人肉”出来。此时,刘宏飞终于打电话向父亲承认这些年并没有出国留学,而是因为做生意亏了很多钱,再加上身体又不好,这才反复向父母要钱。

听到儿子亲口揭开这个骗局,刘显富犹如五雷轰顶,气得肺都要炸了,老伴则气得饭都吃不下去。在狠批儿子的同时,他又开始同情起儿子,“娃儿肯定有自己的苦衷,也不晓得他的身体究竟怎么样。”

记者探访 刘宏飞一直在上海

刘宏飞究竟在哪里呢?他为什么要欺骗父母?

根据网友的反映,再加上附近居民的描述,5月14日,傍晚记者在宝山附近一小区内,看到一名长相酷似刘宏飞的男子走进了一间民宅。

在敲了半天门后,一名抱着女孩、自称是刘宏飞妻子的年轻女子才给记者开了门。对于记者的出现,刘宏飞显得很不高兴:“你有没有带录音笔什么的?”说着,他冲到记者面前,摸了摸记者的口袋。

当记者问他为什么要欺骗父母时,他显得很激动,身体一直在哆嗦,语速飞快而结巴:“这是我们的家事,不关你们媒体的事。”此后,他反复强调这句话。记者询问其父母为了供他留学而欠下的债怎么办?“我会还的,不用你们管!”

5月15日,当记者打电话把见到刘宏飞的情况告诉其父亲时,刘显富先是问起了儿子的身体状况,继而又问起了小孙女长得是否可爱。自从儿子结婚到现在,他和老伴既未见过儿媳,也没有见过孙女。“我再不会给娃儿一分钱。”

父亲改口:我导演了整个骗局

学的名字,你是怎么知道的?”

“是的,我自己上网查的——不是的,我弄不来网络,是问的别人。”

“可是刘宏飞与我们通话时,声音微弱,也是称自己在美国的,急需钱救命,您知道吗?”

“那是我教的。”

“您刚刚不是说儿子不知情

吗?”

“那,那就算是儿子在说谎,也是我们教的。”

面对种种无法解释的疑团,老刘的话并不能自圆其说,他最终承认,作为父亲,他很想保护自己的儿子,“我愿意承认是我在说谎,是我对不起大家,不是孩子的错。” 据《重庆晨报》

女儿生日 单身母亲送安全套

5月11日,是网友“在睡觉呢”的18岁生日,这一天,她收到了很多同学送的礼物,而来自单身妈妈的礼物——一封信和一套安全套深深震撼了她,开始为自己之前的“过激行为”反思。

5月12日,网友“在睡觉呢”在论坛发帖讲述了她难忘的18岁生日。“昨天和同学在饭馆吃完饭就K歌去了,大家玩得很开心,特别是我,一直在我身边陪着我。傍晚快回家的时候收到妈妈的一条短信,告诉我有个小礼物放在枕头边,她去上班了。妈妈是护士,经常上夜班。”“回到家后,走进房间,

拿起枕边的小盒子,打开之后居然是‘安全套’和‘信’。“这份礼物深深震撼了我,我拨通了妈妈的手机,哽咽地对妈妈说:‘妈妈对不起,我错了,我不应该惹您生气,以后我一定乖乖的。’“挂了电话后,心里久久不能平静,我一定要把这个事写出来,以此呼吁同龄朋友们千万不要以‘青春叛逆期’作为借口,伤害了爱你的父母及家人。”

“母亲这样的教育弥补了国家教育的缺失,是个很好很聪明的办法,女孩子要学会保护自己。”网友“红娃娃”很赞成这位妈妈的做法。 据《华商报》

富士康一员工竟逼妻子跳楼

因丈夫有第三者,夫妻感情出现了缝隙。争吵之间,丈夫竟然要自己跳楼好向公司索赔!苦于丈夫纠缠,曹女士向夫妻两人工作所在的富士康关爱中心求助。目前,公司方面已经介入处理。

昨日,记者接报后第一时间赶到富士康园区内,在员工关爱中心找到了遭到丈夫要挟的曹女士。

据曹女士介绍,自己与丈夫孙某都来自湖北,结婚至今已有3年,还有一个2岁的儿子在老家。两年前两人同时入职富士康。“我们在岗头租住了一套出租屋。2009年11月,在下班途中,我跟一名男路人在路上擦碰了一下。当时我笑了一下,向对方表示不好

意思,结果丈夫蛮横不讲理,说我跟别的男人有染,对我拳脚相向,还拿瓶子打!后来我才知道,他在网络上认识了一个同厂的姓谢的女工,所以才嫌弃我。”曹女士对记者说。

去年12月,孙某离职,曹女士也搬到了工厂宿舍内居住。但在今年4月份,孙某再度入职富士康,对曹女士的家庭暴力更是变本加厉。“他一直找我要钱。4月26日,他还威胁我说,公司这么多人跳楼,在社会上引起了这么大反响,为什么我不去跳楼!如果真跳了,他还能获得一大笔赔偿!”丈夫竟然动这样的歪念头,可把曹女士给吓坏了,只得向富士康求助。 《晶报》供稿

名医风采之十三

余承惠： 中西医结合名家



在肾病界,提起江苏省中医院,人们会不约而同地提到余承惠的名字。他在患者的心中是老专家、好医生,他的名望,来自于他渊博的学识、高超的医技、谦和的人品,他一直以“医疗战线上的一名小兵”自居,一句“老牛已知夕阳晚,不待扬鞭自奋蹄”让人对他孜孜不倦、勤于治学的奋斗精神敬佩不已。

三十多年潜心研究肾病

余承惠教授毕业于南京医学院,因热爱中医事业,70年代初开始自学中医,后又参加西医学习中医班系统学习中医理论,从事中西医结合肾病研究工作30余年,具有扎实的西医诊断及中医实践理论基础,对急性慢性肾炎、肾病综合征、慢性肾功能衰竭、继发性肾病、尿路感染、糖尿病、脾胃病等的诊治有较丰富的经验。

在疾病的诊断上,主张中医辨证与辨病相结合,宏观辨证与微观辨证相结合,辨病和微观辨证即利用现代科技检查手段来认识疾病的病因、病理,使对疾病的认识更深入,辨证更加客观实际。在治疗上主张辨证用药与辨病用药相结合,扶正与祛邪相结合,抑制过亢、辅助不足,以达到平抑病理,维持机体平衡,融中西医结合理论,临床效果较为满意。

参加的课题有“慢性原发性肾小球疾病气阴两虚证病机变化规律与临床疗效的研究”及“黄蜀葵花药用有效部位的研究——黄蜀葵花制剂三类新药临床研究”,已通过省级鉴定及新药评审。

应用雷公藤制剂第一人

在肾脏病的临床研究中,认为肾小球疾病的病理基础是湿毒邪伤肾,虽然有虚实夹杂的征象,但在肾病的进程中,邪实一直贯穿于肾病的始终,虚是由邪实所致。所以在肾病的进展期,应以清利湿热活血化瘀祛邪为主,在肾病的恢复期,则以调补肺、脾、肾、肝脏功能为主,让机体气血、阴阳逐渐恢复平衡状态。

在中医界首次应用雷公藤制剂和中医辨证治疗慢性肾小球肾炎,收到良好的治疗效果。将“虚不受补”的中医理论,应用于治疗肾炎及慢性肾功能衰竭,对延缓“肾衰”的进展及肾炎的恢复,有积极的临床意义,与现代医学肾功能衰竭的理论“矫枉平衡学说”相类似。在“观甲诊病”中,将古老的中医诊断手段,应用于肾小球肾炎的诊断中。用现代化检查来阐明“甲横峭”的变化与肾小球肾炎各型之间的关系,对肾小球肾炎各型的鉴别诊断及疗效的判断。临床培养中西医结合研究生3名,临床指导带教博士研究生3名,硕士研究生6名。

余承惠小传

江苏省名中西医结合肾脏病专家。主任医师。从事中西医结合内科临床四十余年。擅长中西医结合治疗肾脏疾病(急性慢性肾炎、肾病综合征、肾功能不全、尿路感染及各种继发性肾病)。

坐诊时间:三、四下午

»最新进展

“是我说谎,儿子啥都不知道。”老刘在16日晚突然一改常态,将所有的责任都搬到自己身上。

“谎话是我说的,我和孩子他妈一起在说假话,目的是想向好心人借钱帮助儿子,儿子对这个事情一点都不不知道。”

那您之前告诉我们儿子在瑞士国立大学上学,这些国外大